



这事马虎不得,一定要精挑细选。本报记者 马志勇 摄

相亲会上经典动作随处可见

贴条 撕条 拍照 发短信

本报记者 郭光普

23日,齐鲁晚报今日德州“爱情找上门七夕相亲会”开幕,一千多人现场参与活动。青年人被父母催婚、中年人离异想再婚、老年人希望黄昏恋,记者发现,活动现场老中青纷纷到场,寻找自己的幸福。

“刚毕业两年正想趁着年轻多干点事业,父母比较着急。”在相亲会现场,今年24岁的刘先生对记者坦言,自己不愿相亲,只是在父母接连不断的“催婚令”下才来参加相亲。跟小刘一样的青年不在少数,大学毕业不久,婚姻还未列入他们自己的计划当中,但是父母越来越焦急的眼神,让不少青年朋友觉察到不安。

23岁的姑娘小宋说,父母总是拿身边已婚的同龄人跟自己比较,

一遍遍地催促自己去跟不同的男孩子见面。尽管不少青年朋友“被相亲”,但是多数人能理解父母的苦心。

相对于青年人来说,离异的中年人士对待婚姻和爱情的态度显得尤为谨慎。“之前有过一段失败的婚姻,现在再选择,肯定会慎重。”连续参加过两次相亲会的张女士仔细地比对着展板上的男士资料。张女士今年38岁,离婚5年,有孩子。

年龄大了,子女也已经成家立

业,不少独居的老年人也非常渴望展开一段黄昏恋,在相亲会现场记者至少看到10名老年人在展板前不断徘徊。“年纪大了,身体还行,就是想找个伴儿说说话。”65岁的张先生丧偶近十年了,从单位内退后一直在家,女儿出嫁后家里就剩下一个人。

在现场贴条、撕条、回贴、发短信几乎成了相亲会的主题。有谈得来的朋友当场约会,就近找个地方吃午饭,继续聊天加深了解。

记者观察

闪婚吃一堑 再婚长一智

“闪婚”曾受到很多人的追捧,然而之后的“闪离”也让不少20多岁的年轻人加入“离异”人群。记者统计的5名26岁以下离异人士中,受第一次失败婚姻的影响,他们在对待婚姻上,也更加地谨慎,迟迟不肯贴出手中的联系便签。在他们对对方的要求上,更倾向踏实肯干、温柔贤惠等内在品质。

刚结婚6个月就离异的杨先生,是大学毕业不久,经家人介绍,匆忙闪婚,婚后才发现两人很多地方并不合适。离异深深伤害了他的前妻,虽然这是对女方明显的不负责,但两个人在一起经常的吵闹,生活无法正常进行,离婚或许是最好的选择。杨先生想提醒更多和他一样闪婚之后离异的市民,在对待婚姻问题上,一定要慎重。

本报记者 孙婷婷



相亲海报上中意者留下的纸条密密麻麻。

本报记者 马志勇 摄

现场花絮

70岁老粉丝现场赋诗

当场联系到了意中人

“你若有情我有意,我愿伴你成夫妻,任凭浪高狂风吹,海枯石烂心不移。”23日,在相亲会的展板上,前来相亲的霍先生贴上了自己为相亲会特意题写的诗。

今年70岁的霍先生,是齐鲁晚报相亲大会的“老人”了,三月三相亲会,霍先生也曾参加,未能如愿。“我是邮局退休的,从齐鲁晚报

刊登相亲活动的第一期开始就一直关注。自前妻去世之后,想寻找一位能够知冷暖,晚年做伴的心上人。”霍先生说,为此专门写诗来庆祝这次活动,也希望这一次能碰上属于自己的缘分。

上午11时许,霍先生很开心地告诉本报工作人员,他联系了一位女士,已经约好14时在现场见面。15时许,记者

再次见到霍先生时,他告诉记者,见面后,双方交流得很愉快,对对方已经有了一点了解,决定先处一处。

“我感觉她很朴实,她也感觉能接受我,我们决定先处一处,最后走在一起,一定要感谢你们齐鲁晚报这个大媒人,到时候请你们吃喜酒。”霍先生开心地说。

本报记者 孙婷婷 见习记者 王明婧

晶锐风暴 冰点来袭

最低66666元起 日供2.2元晶锐轻松“贷”回家

即日起,购买斯柯达晶锐任意一款车型,消费者均可享受晶锐推出的盛夏“双重”惊喜促销政策。第一重惊喜:最低仅需66666元就可购得晶锐;第二重惊喜:消费者无需承担任何利息支出,喜欢这款硬派小车的车友就可乐享“2年零利率”的金融优惠方案,日供仅需2.2元起,便可将晶锐轻松“贷”回家。

对于许多年轻消费者来说,摆脱挤公交地铁的日子,早日拥有自己代步的爱车,除了一次性支出的大笔车辆购置费用令人难以承受外,高涨的油价也让他们对有车生活望而却步。调查显示在有车族每月的养车花费中,燃油费用就占据了半壁江山。此次晶锐推出最低66666元起的购车优惠政策

,可以帮助当下许多拥有刚性需求的年轻人早上实现开上品质小车的梦想。想想日供只需要2.2元,还可享受2年零利率,对于像小编这样的年轻人只不过是少坐一趟公交,少吃一个冰淇淋就可以开上晶锐,畅享有车生活啦。

晶锐传承大众汽车精湛的德系造车品质和斯柯达百年造车智慧,除了以硬派个性外观和丰富舒适配置见长外,更是凭借充沛动力、出色油耗、宽敞空间和全方位五星安全等领先优势,备受用户青睐。斯柯达晶锐搭载大众汽车专为小排量车型研发的I.R.F.P全区域式高效发动机,拥有极其出色的低转速扭矩性能,不仅起步加速响应及时,也大大降低了油耗,此

外遥遥领先同级车型四档自动变速箱的Tiptronic 6速手自一体变速箱,源于保时捷的领先技术和更多的档位,进一步提升了燃油效率的最大化,降低了用户的用车成本。

晶锐轻松“贷”回家,提前圆梦车生活

如今越来越多年轻人倾向于用贷款购车的方式实现有车生活的梦想,但高昂的手续费以及不菲的利息支出让不少人犹豫不决。斯柯达晶锐此次推出的“2年零利率”金融优惠方案,日供仅需2.2元起,可以说完全解决了车主的这些后顾之忧,晶锐以切实的行动帮助年轻人早日实现有车的梦想,大大拉近了年轻消费者与晶锐的距离。

销售热线:0534-2375888